PHAN D. TRAC NGHIEM PUNG SAI

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

, P):2x+3y+z- 2024 =0 ,
Trong khéng gian Oxyz , cho mit phang (P) y . Xét tinh diing sai cua céc

ménh dé sau:

Ménh dé Piing | Sai
n=(2:3:1)

a)
b)
©)
d)

, P .
Mat phang (P) c6 mot vecto phap tuyén la
r
(Ox2) n=(6;9;3)

Mit phang c¢6 vecto phéap tuyén 1a

T
. . n==_-4;-0;-2
Mait phang (Oyz) c6 vecto phap tuyén la ( .

M(0:0:2024)

Piém khong thudc mit phang

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho hai diém A(L:-3:0). B(- 5:1:2) . Goi (P) la mat phang
trung truc ctia doan thing 4B . Xét tinh diing sai clia cac ménh dé sau
Ménh deé Dung | Sai

||| n}

a) | 4B(6:-4:-2)
b)

Mot vecto phap tuyén ciia mit phing (P) 1y n(12:-8;-4)
(P) g ~3x+2y+z-3=0

C(1;-3:9)

©) Phuong trinh mit phang
d)

Goi (@) 13 mat phang di qua va song song voi (P) thi mit phang

Q) di qua gbc toa do.
Trong khong gian Oxyz , cho diém AL23) yy BG4T), Goi (P) 13 mit phing trung truc cla
doan thang 4B . Xét tinh dung sai ciia cac ménh dé sau

Ménh de Ding | Sai
a) Do dai doan thang 4B bang 2\/6.
b)

Hinh chiéu vudng goc ciia B trén mit phang (Oyz) 1a B 30:7)

©) | Trung didm cta doan thing 4B 13 M(2;3;3)
d) (P) g - % y-22-15=0

Oxyz A(0;3:1), B(LO:- 1),C(- ZL1) 55 (P) 14

Phuong trinh mit phing

Trong khong gian véi hé toa do , cho ba diém
mit phang di qua ba diém A4,B,C . Xét tinh dng sai ciia cac ménh dé sau:

Ménh dé Diing | Sai
a .

) G[ 141 ‘
Toa do trong tdm tam giac ABC 13 3 .
b) | Phuong trinh miat phing qua 4 va vudng goc véi BC 1a
(OQ):3x- y-2z-5=0

c 4 2 o = e [ |
) Mot vecto phap tuyén cua mat phang (P) la o (13- 2 “}.

M(-2:5:3)

d) Mit phang (P) di qua diém
Trong khong gian Oxyz , 201 () 1a mat phang di qua hai diém Al
véi truec O2 . Xét tinh dang sai cua cdc ménh dé sau:

Ménh dé Piing | Sai
a(2;-7;-5)

1:2:0),B(2:3:1) 43 song song

a) | 4B vudng goc voi vecto
b) | Phuong trinh mat phiang trung tryc cia doan thiang 4B Ia
(Q):2x+2y+2z-9=0

1., =(- 1;1:0)

¢ , )
) Mot vecto phap tuyén ciia mt phing (£) 1a ™




3 Mit phang (P) gi qua diém K(5:6:7)
. CAUL;0;0);Bl4:1:2 ‘
Cau 6.  Trong khong gian Oxyz, cho hai diém ( )i B . Xét tinh ding sai clia cdc ménh d& sau:
Ménh de Pung | Sai

a) | AB=(3;1:2)

b) | Mat phing di qua A va vudbng goc v6i AB co phuong trinh la
IX+y+2z-3=0

c)

r2 | ta

I ;l;l
Néu I 14 trung diém doan thing AB thi 2 .
d) | Mit phing trung truc doan thing ABc6 phuong trinh 4
IX+y+2z-12=0

Cau 7. Trong khong gian Oxyz , goi 12 mit phang di qua hai diém A(1;3;4), 8(2;- 1,5) va vudng gbc véi

(Q):2x-3y+z+1=0

mit phing . Xét tinh dung sai ctia cic ménh dé sau:
Ménh dé Piing | Sai
2) | Mot vecto phép tuyén ctia mit phang (Q) 3 n =(-46:-2)
b) 1342 ]
27 2)

Trung diém cta doan thing 48 13

©) Mit phang qua 4 va song song véi (@) c6 phuong trinh la
-2x+3y-z+3=0

d) (P) | ~x+y+3z-22=0

A(-1;2;3)

Phuong trinh mit phang
Oxyz

(P)y:x-2=0

Cau 8. Trong khong gian toa dd , cho diém va hai mat phing va

(Q):y-z-1 :D. Xét tinh dung sai ciia cac ménh dé sau:
M¢énh dé Dung | Sai

|m ||y

(P) la ”|P1“; - 220)'

a)
b)

Mot vecto phép tuyén ciia mit phang

Hai mit phing (P) v (Q) vuong gbc voi nhau.

©) Phuong trinh mit phang qua 4 va song song véi (Q) 13 V- z+1 =0

d) | Phuong trinh mat phang di qua diém 4 va vudéng goc v6i ca hai mat phang
(P) y3 (Q) 1y, y+2-5=0

A(I;I;4);B(E;?;9);C(D;9;I3). D(1;8;10)

Cau 9. Trong khong gian Oxyz , cho bdn diém . Ménh d&
nao sau day diing va m¢nh dé nao sai?
Ménh de Ping | Sai
a) | AB=j+6j+5k
LT T
b) | ABLAC

¢) | Phuong trinh mit phing di qua diém B va vuéng goc véi AC 13
X- 8y-9z+14 =0

d) | Phuong trinh mit phing chia AB song song voi CD 13
8x-T7y- 13z+50 =0

Cau 10. Hinh v€ minh hoa hinh anh mdt toa nha trong khong gian véi hé toa do Oxyz (don vi trén mdi tryc

toa do 1a mét).



A(50:0:0), D(0; 20:0), B(4k: 3k 2k) (CBEF)

Biét v6i & >0 va mat phing ¢6 phuong trinh 1a
z-3=0_C4c ménh dé sau ding hay sai
Ménh dé Diing | Sai
a) Toa d6 cia diém B 1a (6;4,5,3)

b) Mot vecto phép tuyén ciia mit phang (CBEF) la n(0;1; - 3) .

(A0BC) |y 2y-3z=0_

©) Phuong trinh mit phang
4 | Mt phing (DOBE) ¢4 mot vecto phéap tuyén la P =(20:- 1)
Cau 11. Cho hinh chop S-ABCD ¢ day 1a hinh vudng canh 2, diém © 1a trung diém cia canh
AB,SO =2 |y SO L(ABCD) Bang cach gin hé truc toa do OxYZ iy hinh va,

Xac dinh tinh dung sai cia cdc ménh d¢ sau:

Ménh dé Dung | Sai

2) | Toa do didm C 1a CL:20)

b)

Trong tim tam gidc SCD 13 diém 3°3),

©) Phuong trinh mit phiang (SBD) |y 2x+2y+z-2=0
d) 2
Khoang cach tir diém € dén mit phing (SBD) la 3.

A(;1;4) B(2;7;9) €(0;9;13)

Cau 12. Trong khong gian Oxyz’ cho ba diém . Xét tinh dung sai cuia

cac ménh dé sau:

Ménh dé Diing | Sai

a) | AB=(1:6;5)
b)

I
, ABC . =1;-1;1
Mait phang ( ) c6 1 vecto phap tuyén la n=( )

©) (ABC): X- y+2z- 4=0




d) | 0(ABC)

Cau 13. Trong khong gian vdi h¢ toa do Oxyz , cho hinh hop chir nhat OBCD OBCD ¢4 cic diém
0(0:0;0), 5(3:0.0),0(0:6:0),0 (0:0:3) ;

cua OD

G 1a trong tAm tam giac CBD.M 14 trung diém

B’

/H
=

Céc ménh dé sau dung hay sai.

Ménh dé Dung | Sai

3) | Toa d¢ diém G 1a 9(524).

b) ﬂ

Dién tich tam gidc 0 BM bang 4

9 Phuong trinh mit phing (05M) ja ¥ty +z-3=0
d) 15

Thé tich khéi chop GBMO ping 2 |

, P):x+2y-z-1=0
Cau 14. Trong khoéng gian véi hé toa do Oxyz’ cho ba mat phang (P) y

:3x- y+2-5=0 R):2x+4y-mz-2 =0
(Q) y va ( } y . Xét tinh ding sai ctia cac ménh dé sau:
Ménh dé Dung | Sai

a) | (P)//(Q)

b) P
(a) qua O vi song song c6 phuong trinh la
¢)
PR, m=

D] @LB),y m=-10,

(@):x+2y-z=0

Cau 15. Trong khong gian toa do Oxyz (P):x+2y- 2z- 3=0

(Q):x+2y-

, cho hai mit phang va
2z +9 :D. Cac ménh dé sau dung hay sai.

M¢nh dé DPung | Sai
a) Mat phéng (P) di qua diém M(I;Z;l),
b)

Khoang cach tir gbc toa o © dén mit phing (©) béng 3.

©) Khodng cich giita hai mit phing (P) va (©) bing 12.
d)

Mit phang (@) song song va cach déu hai mat phang (P) v3 (@) ¢6 phuong
trinh lé (t‘l}: .T+ 2_].' - 2:""3 :D

Oxyz, cho AL2:-1)

(P):x+2y+z-1=0

Cau 16. Trong khong gian toa do va

(Q):2x- y+3z+2

va hai mit phang
=0 . Cac ménh dé sau dung hay sai.

| Ménh dé | Pung | Sai |
4




a) Mot vecto phép tuyén ciia mit phang (P) 13 3Z-1)
b) J6
Khoang céach tir diém 4 dén mit phang (P) bang 2 .
©) Puong thiang giao tuyén ctia hai mit phang (P) va (@) c6 mot vecto chi
phuong 13 #(7:7 L=3)
d) Goi (@) 13 mit phang qua 4 dong thoi vudng goc véi hai mit phang () va
23
(©Q) thi khoang cach tir gbc toa d6 O dén mit phing (@) bang 3
M(-2;-4;3 P):2x-y+2z-3=0
Cau 17. Trong khong  gian Oxyz , cho (-2;-4;3) va (P) y ,

(Q):2x-y+2z-6=0

. Xét tinh diing sai ctia cAc ménh dé sau:

Ménh dé Ding | Sai
a) | d(M,(P))=2
b . .
: M cach ddu hai mat phang d va Q)
© | d((P),(Q) =l
d) .
(a) song song va cach @ mot khoang bang 2 cd phuong trinh la
(@):2x-y+22-9=0

Cau 18. Cho hinh lap phuong ABCD -ABC D 4 A(0:0:0): B(2:0:01:8 (2:0:2): D (0:222) Goi M 13

Cau 19. Trong khong gian toa do

Cau 20.

luot 14 trung diém ciia BB . Xét tinh dang sai clia céc phat biéu sau:

Ménh dé

Dung

Sai

a)

. ABD): x+y+z=2
Phuong trinh mat phéng( ):x+)

b)

uuuy ‘
' . . ABD
AC 13 mjt vecto phap tuyén cua mdt phang ( )

¢)

d(c:(4mD)) _4
Khoang cach 3,

d)

L R(dede- . (4amc
biém K(4:4:-2) thudc mat phang ( )

Oxyz , cho hai mit phang

(@):x-3-3=0 C4¢ menh dé sau dung hay sai

(P):2x- y-2z+45=0

va

Ménh dé

Dung

Sai

a)

mm )

Mot vecto phap tuyén ctia mit phing (@) 13 "o =

b)

5
Khoang cach tir goc toa 40 O dén mit phing (P) bang 3.

c)

Goéc giita hai mit phiang (P) va (@) 13 45 )

d)

Giao tuyén cta hai mit phang (P) va (@ ¢ mot vecto chi phuong la
(Z:2;1)

Trong khong gian toa do
ac ménh dé sau dung hay sai

Oxyz , cho hai mit phang

(P):x+4y+z-3=0 vi (Q):y

Ménh dé

a)

Mot vecto phép tuyén ciia mit phang Q) 1y Mo == 1-3)

b)

Khoang céach tir diém M(-2:0:-1) 44, mit phing (P) bang ‘/g




) | Goc giita hai mit phang (P) va (@) bang 60 .

phuong la

(5;-1;-1)-

d) Goi A 1a giao tuyén ctia hai mit phang (P) va (@) thi A ¢o mdt vecto chi

Cau 21. Trong khoéng gian Oxyz, cho hinh 1ap phuong ABCDABCD ¢4 A(U;D;D}‘B(EQU;D},

D(0:2:0),4 (0

Al’ Df

Xét tinh diang sai ciia cac ménh dé sau:

S | 2 ,
0:2) Goi MM 1an luot 1 trung diém cua 4B va 44 .

Ménh dé

Ding | Sai

2) | Toa d¢ cua diém M 1a

(1;0:0)

b) Toa d6 cua diém NV 1a

(0:1;0)

¢)

Phuong trinh mit phang

YL YLiio
l

_+_
(DMN) ;. 1" 2

d)

8

Khoang cach tir diém C dén mit phiang (DMN) bing 3.

Chu 22. Trong khong gian @7 | cho hai mit phing (P):y =0,(Q):Vf3x- y- 2024 =0 Xét cac vecto

n, =(0:1:0),n, =(+/3:- 1:0)

. Xét tinh diing sai ctia cAc ménh dé sau:

Ménh dé

Ping

Sai

a)

" 1a mot vecto phap tuyén cia

mit phang (P),

b)

Kk khong 1a vecto phap tuyén ctia mit phang Q)

c)

non, =-1

d)

Goéc giita hai mit phang (P).(Q) bang 30

Cau 23. Trong khong gian toa do
(7 ):

Oxyz , cho hai mat ph'fmg

x=2y=-2z-7=0 _,, .. . C e -
. Xét tinh duling sai clla cadc ménh dé sau:

(P):2x+y+2z-1=0

va

Ménh dé

Dung

Sai

a)

Vecto c6 toa do (Z22:0) 13 mot vecto phap tuyén cia mit phing

(Pl)‘

b)

Vecto c6 toa dd (-2:-2) 1y mot vecto phap tuyén cia mit phing

F,

¢)

Aol !
Cosin cua goc gitra hai vecto

n=(2L52) o om =(1;- 2:-2) bing ) 6

d)

Goc giira hai mit phing

(R) va (R) bang 116

Cau 24. Trong khong gian Oxyz , cho tur dién 4BCD ¢o
tinh ding sai ctia cac ménh dé sau:

A(L0:0), B(0;1.0), C(0;0:1)  D(-2;1;- 1

) xét

Ménh dé

Dung

Sai

a)

Phuong trinh tong quét ciia mit phiang

(BCD) 14 x- 2y-2z+2=0

b)

DPiém B thudc mit phang

(ACD)




¢) | o dai duong cao cua hinh chép 4.BCD bang 3.
d)

Mit phang di qua diém 4 va vudng goc v6i hai mat phing (4CD),(BCD)

- y+2z+1=0

c¢6 phuong trinh téng quat 1a .
Cau 25. Trong khong gian Oz cho  hinh hop ABCD-ABCD ¢4 A(L0:1), B(21,Z)

b

b

D(L:- L1),C (4:5:- 5}. Xét tinh ding sai ciia cdc ménh dé sau:
Ménh de Ping | Sai
a) . 4BCD . . _
Mit phang ( ) ¢6 phuong trinh tdng quat la - 2- 9 =0,
b)

. (4BD : A
Mat phang ( ) c6 phuong trinh téng quatla 2¥ +> -2 =0

©) Chiéu cao ctia hinh hop ABCD A B C D pipg V2 .

d) 9
Chiéu cao cua hinh chop C.ABCD bang 206
Cau 26. Trong khong gian Oxyz , cho diém AL va ba mit phing (@):x+2y-3z+2=0

Ny 4+-- 5 = Ady=3p-T-4+] = ’
(£):x+2z-5=0,(y): 4x- 3) “‘+I_G.Xét‘u’nhdungsaicﬂacécménhdésau:

Ménh dé Dung | Sai

2) | piém A4 thudc mit phang (a)‘
b)

Mit phang (@) song song voi mit phang (B ).

c) Mit phang (5) vudng goc voi mit phang ) .
d)

Mit phang (P) di qua diém 4 va vudng goc véi hai mat phang (@) () ¢o
13x+10y+11z-47 =0

phuong trinh tong quat I3

o ] B B s IV - —
Cau 27. Trong khong gian Oxyz’ cho didm M(L:3: 2) va hai mat phang (P):2x- ) +3‘+4_D,
Y PR, T R
(0):4x- 2y +0z- | _D. Xét tinh ding sai ctia cac ménh dé sau:
Ménh dé Dung | Sai
a) 15

Khoang cach tir diém M dén mit phang (P) bang \/%

b) Mit phang (P) vudng goc voi mit phang (Q).
c) 956

Khoang cach giita hai mit phang (P) va (@) bang 560 .

d) Mit phiang qua diém M va song song v6i mit phang (P) c6 phuong trinh

- y+3z-10=0

2 (o1s 2X
tong quat la =

Ciu28. Cho ditm (123 ya mat phing (F):28+20- 2415=0 G0 HCotnniz) i chidu

vudng goc cua ! trén (P) . Xét tinh duing sai cdia cdc ménh dé sau:

Ménh dé Piing | Sai
2) | vecto :jm:[m 2-D mot vecto phap tuyén clia mit phing (P) .
b) \ufuﬁctor IH Kkhong cung phuong véi vecto ! =(2:2i- 1)
) | IH =t v4it 13 mét sb thuc nao do.
d) Toa d6 cua diém H 1a (5:6:-2)

Cau 29. Hinh sau minh hoa hinh anh mét toa nha trong khong gian véi hé toa do Oxyz (don vi trén moi

truc toa do la mét). Biét A(50:0:0), D(0: 20:0), B(4k: 3k:2K) véi k>0 3 mat phéng (CBEF) co

phuong trinh la # =3,



Xét tinh ding sai ctia cac ménh dé sau:

Ménh dé Pung | Sai
& B [ 6;2;3]
Toa d6 cua diém 2
b) Phuong trinh mat phéng (AOBC) la 2y- 3z =0.

c) Phuong trinh mit phing (DOBE) 14 x- 2z =0.

d) Mot vecto phap tuyén ctia mdi mit phang (A0BC) va (DOBE) lan luot la:
p=(0:2:-3) 3 g =(- 1:0:2)
5 N T —
Cau 30. Cho mat phang (P):-3x4y- 2243 _D. Xét tinh diing sai ctia cAc ménh dé sau:
Ménh de Ding | Sai
) | Néu " 1a mot vecto phap tuyén cia (P) thi & 1a mot vecto phap tuyén cta
(P) véi b #0
D) | Néu 7 va 1 ddu 1a vecto phap tuyén cia (P) thi n va n khong cung
phuong.
©) | vecto " =-3L-2) khong 12 mot vecto phap tuyén ctia mit phing (P),
d) Moi vecto phap tuyén ctua mit phing (P) ¢o toa do (-3kiki-26) g
k #0
Céu 31. Cho diém [(-30:D) oy mit phing (P)ix-3y-4z+] :D. Xét tinh dung sai ctia cac ménh dé sau:
Ménh dé Piing | Sai
2) | pigm (- 3:0:1) khong thudc mit phing (P).

D) | vecto " =(L;-3:4) 13 mot vecto phép tuyén ciia mit phing (P)

) | Néu mit phang (@) song song voi mit phang (P) thi vecto " =(L-3:4) la

mot vecto phap tuyén ciia mit phang (Q) .

d) Mit phing (R) di qua diém 7 va song song véi (P) cO phuong trinh la:

x-3y-4z-7=0

Cau 32. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho hinh chop S.ABCD ¢4 day 1a hinh chir nhat va céc

diém Al D;G},EI{G;D;G}’ D(0:5,0),5(0:0:¢) v6i ©0:€ 13 cac $6 duong

Xét tinh diing sai clia cac ménh dé sau:

Ménh dé | Piing | Sai |




Céu 33. Cho hai mit phiang

Cau 34.

Cau 35. Trong khong gian

a) b }
i a,—;0

Trung diém M ciua BC c6 toa do 1a 2
b) a 2b ¢

Trong tam G cua tam giac SCD ¢q toa do la 3.3 3),
c) x ¥y z

4+ 4+ =0

Phuong trinh mit phang (SBD) laa b «c

d) 3abc

Khoang céch tir diém G dén mat phing (SBD) bang Na'b® +b°c” +c'a’

hang

(P) 2x-3y-62+7=0,(R):2x+2y+z+8 =0

(Pl) va (Pz ) Xét tinh dang sai cta cac ménh deé sau:

. Goi ¢ 1a goc gilra hai mat

Ménh dé

Ping

Sai

a)

(P,).

n =(2:-3:-0) ;A , £ - 2
Vecto ! 1a mét vecto phéap tuyén cia médt phang

b)

(Pz)_

Vecto ¢o toa do (2:-2:1) 12 mot vecto phap tuyén ciia mit phang

¢)

cos ¢ = I |

s o LN A \ , e , < M
| '| | | vol 1272 lan lugt 1a vecto phap tuyén ciia mat phang

(P;),(Pg)'

d)

a ~69 (1am tron dén hang don vi cta do).

Cho hai mit phing
ménh dé sau:

- - D — ) R
(F):x+4y-2:42=0,(R):-2x+p+z43=0 0 o

ng sai cua cac

Ménh dé

Ding

Sai

a)

n =(1:4;-2)

Vecto 12 mot vecto phap tuyén clia mit phang (R)

b)

n, =(2;1; (»)

Vecto D 13 mot vecto phap tuyén ciia mit phang

c)

n -n, =0 voi o

(P ),(Pg).

6i "' 14n lugt 12 vecto phap tuyén ctia mit phang

d)

Hai mit phang (R) va (5)

vudng goc voi nhau.

Oxyz

0(0;0;0),8(3;0;0), D(0;4;0), 5(0;0;5)

5

Xét tinh ding sai ctia cac ménh dé sau:

, cho hinh chop S-OBCD ¢4 day 1a hinh chit nhat véi

Ménh dé Piing | Sai
a) | pigm C(3:4:0)
b) Phuong trinh m3t phang (SBD) 15 20x+15y+12z- 6=0
¢) H(0;1;2)

Mit phang (SBD) di qua diém




d)

60

khoang cach tir diém C dén mat phing (SBD) bang V 769

. P):2x- y+2z-5=0 :4x-2y+4z+1-m=0 . M(2;1;5
Cau 36. Cho hai mat phang (P) y ; @ y va diém @:1; )
Xét tinh ding sai ctia cac ménh dé sau:
Ménh dé Piing | Sai
a) ") 8
. , P) . 3
Khodng céch tu M 3én méit phang bing 3.
b) 9
v mM=0 3 ) , M 34 - ) (Q) M 5
Véi thi khodng cidch “*! dén mat phang bang < .
¢) _ . (P : .
Véi M=3 thi khoang cach gilra mat phang ( )Vé mat phang ) bang 3,
d) , TS 2 ) ; M sA < M Q) M .
C6 hai gia tri ctia M dé khoang céach tir 1 dén mat phang bang 1. Khi
do6 tdng tat ca gia tri cua M bang .
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